

## Município Guaíra

São Paulo

## Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.guaira.sp.gov.br/licitacao/detalhe/9919/

Código da publicação: 9919

Data da emissão do comprovante: 14/10/2025 20:43:53

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 18/2019

N° do Processo/Ano: 18/2019

Situação: Encerrado

**Data de Cadastro/Horário:** 06/03/2019 03:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 06/03/2019 03:00:00

**Data de Abertura/Horário:** 06/03/2019 03:00:00

**Data da Disputa/Horário:**06/03/2019 03:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto: Edital - PP 18 2019 - REDE ÓPTICA

Resumo: Edital - PP 18 2019 - REDE ÓPTICA

## **Arquivos**

Data	Nome documento	Arquivo
06/03/2019 03	3:00:00RESPOSTA IMPUGNAÇÃO - PP 18 2019 - INSTALAÇÃO R	<u>Baixar</u>
06/03/2019 03	3:00:00comunicado Suspensão PP 18 2019 - INSTALAÇÃO RE	<u>Baixar</u>
06/03/2019 03	3:00:00IMPUGNAÇÃO FIBRA ÓTICA RIO PRETO - PP 18 2019	<u>Baixar</u>
06/03/2019 03	3:00:00Edital - PP 18 2019 - REDE ÓPTICA	Baixar